
　
広
報
紙
を「
必
ず
読
む
」「
よ
く
読
む
」

「
た
ま
に
読
む
」方
の
合
計
は
約
85
％
。

チ
ラ
シ
や
ポ
ス
タ
ー
類
は
約
70
％
、ホ
ー

ム
ペ
ー
ジ
は
約
50
％
、フ
ェ
イ
ス
ブ
ッ
ク

は
約
20
％
と
、広
報
紙
が
皆
さ
ん
に
最

も
読
ま
れ
て
い
る
広
報
媒
体
で
あ
る
こ

と
が
う
か
が
え
ま
す
。（
図
１
）ペ
ー
パ
ー

レ
ス
が
求
め
ら
れ
る
時
代
で
は
あ
り
ま

す
が
、広
報
紙
の
ニ
ー
ズ
は
ま
だ
ま
だ
高

く
、今
後
も
よ
り
多
く
の
皆
さ
ん
に
読
ん

で
い
た
だ
け
る
紙
面
づ
く
り
が
求
め
ら

れ
ま
す
。

　
「
現
在
の
暮
ら
し
に
幸
せ
を
感
じ
ま
す

か
」と
い
う
問
い
に
、「
そ
う
感
じ
る
」と
回

答
さ
れ
た
方
が
22・8
％
、「
ど
ち
ら
か
と
い

え
ば
そ
う
感
じ
る
」と
回
答
さ
れ
た
方
が

50・2
％
で
、ど
ち
ら
も
過
去
の
調
査
の
中

で
最
も
多
い
結
果
と
な
り
ま
し
た
。（
図
5
）

　
幸
せ
を
感
じ
る
こ
と
に
つ
い
て
は「
健

康
」「
家
族
関
係
」「
自
由
な
時
間
、充
実
し

た
余
暇
」が
上
位
と
な
っ
て
い
ま
す
。コ

ロ
ナ
禍
で
、こ
れ
ま
で
の
生
活
を
見
つ
め

直
し
、身
近
な
幸
せ
を
見
つ
け
た
方
も
多

か
っ
た
の
で
は
な
い
で
し
ょ
う
か
。（
図
6
）

　

昨
年
7
月
中
旬
に
、新
型
コ
ロ
ナ
ウ

イ
ル
ス
感
染
症
に
関
す
る
支
援
な
ど
を

ま
と
め
た
冊
子
を
、ポ
ス
テ
ィ
ン
グ（
全

戸
に
郵
送
）に
よ
り
配
布
し
ま
し
た
。し

か
し
な
が
ら
、届
い
た
の
は
知
っ
て
い
る

　

新
型
コ
ロ
ナ
ウ
イ
ル
ス
感
染
症
に
関

す
る「
生
活
へ
の
支
援
」、「
子
育
て
や
教

育
へ
の
支
援
」「
企
業
や
事
業
所
向
け
の

経
済
支
援
」な
ど
に
つ
い
て
の
満
足
度
で

は
、そ
れ
ぞ
れ
25
～
30
％
の
方
が「
満
足
」、

「
ど
ち
ら
か
と
い
え
ば
満
足
」と
回
答
さ

れ
て
い
ま
す
が
、最
も
多
い
回
答
は「
わ

か
ら
な
い
」で
し
た
。（
図
4
）各
施
策
の

有
効
性
に
つ
い
て
は
、全
国
的
に
も
意
見

が
分
か
れ
る
こ
と
が
多
く
、市
民
の
皆

さ
ん
も
そ
の
よ
う
に
感
じ
ら
れ
て
い
る

　

今
回
の
調
査
で
は
、新
型
コ
ロ
ナ
ウ

イ
ル
ス
感
染
症
に
関
し
て
思
う
こ
と
を

自
由
に
書
い
て
い
た
だ
き
ま
し
た
。不

安
に
思
う
こ
と
で
は「
教
育・子
育
て
」や

「
収
入
面
」、今
後
必
要
な
対
策
と
し
て

は
、「
検
査・感
染
予
防
の
充
実
」「
情
報

公
開
の
充
実
」「
差
別・誹
謗
中
傷
へ
の
対

策
」な
ど
の
意
見
が
多
く
あ
り
ま
し
た
。

　
市
で
は
、今
後
の
市
政
運
営
の
基
礎
資
料
と
し
て
活
用
す
る
た
め
、市
政
に
つ
い
て
の
意
識
調
査
を
毎
年
実
施
し
て
い
ま
す
。今
回
は
、例
年
の
規
模
の
3
倍
と
な
る
9
，0
0
0
人

（
3
調
査
×
3
，0
0
0
人
）の
方
に
お
願
い
し
、3
，8
3
4
人（
回
収
率
42・6
％
）の
方
か
ら
ご
回
答
を
い
た
だ
き
ま
し
た
。

　
ご
協
力
を
い
た
だ
き
ま
し
た
皆
さ
ん
、お
忙
し
い
中
ご
回
答
い
た
だ
き
あ
り
が
と
う
ご
ざ
い
ま
し
た
。

　
今
回
の
調
査
結
果
に
つ
い
て
、そ
の
一
部
を
お
知
ら
せ
し
ま
す
。

　
な
お
、全
て
の
結
果
を
ま
と
め
た
調
査
報
告
書
は
、市
ホ
ー
ム
ペ
ー
ジ
、ま
た
は
地
域
市
民
セ
ン
タ
ー
お
よ
び
図
書
館
で
閲
覧
い
た
だ
け
ま
す
。

●調査対象：市内在住の個人９，０００人（３調査×３，０００人）
　　　　　　調査①②は１８歳以上、調査③は１６歳以上
●調査期間：令和2年９月１日（火）～１５日（火）
●調査方法：郵送配布・郵送回収またはインターネット回答
●調査項目：①市政満足度、市政重要度、市民自治、公共交通、

　市の情報発信、新型コロナウイルス感染症
②市民共生、男女共同参画、ワーク・ライフ・バランス、
　女性活躍、ＤＶ、障がい福祉、近所づきあい、
　ボランティア、成年後見制度、地域課題
③環境保全、ICT政策、健康

　
設
問
も
多
く
、難
し
い
内
容
も
あ
り

ま
し
た
が
、過
去
3
回
と
比
較
し
最
も

高
い
回
答
率
と
な
り
ま
し
た
。新
型
コ
ロ

ナ
ウ
イ
ル
ス
に
よ
り
、行
政
へ
の
関
心
度

が
高
ま
っ
て
い
た
こ
と
も
そ
の
要
因
で

は
な
い
か
と
思
わ
れ
ま
す
。

行
政
へ
の
関
心
度
が
ア
ッ
プ
？

回
収
率
が
過
去
最
高

市
の
情
報
の
入
手
方
法
と
し
て

広
報
紙
が
最
も
読
ま
れ
て
い
る

現
在
の
暮
ら
し
に
幸
せ
を
感
じ
て

い
る
方
が
過
去
最
高

コ
ロ
ナ
に
関
す
る
支
援
な
ど
を
ま
と

め
た
冊
子
を
読
ま
れ
た
の
は
約
65
％

コ
ロ
ナ
の
各
種
支
援
に
つ
い
て
の

満
足
度
は
約
30
%

コ
ロ
ナ
に
関
し
て
不
安
に
思
う
こ

と
は「
教
育・子
育
て
」と「
収
入
面
」

有効回収数 回収率
調査① １，２４７ ４１．６％
調査② １，２２０ ４０．７％
調査③ １，３６７ ４５．６％
合計・平均 ３，８３４ ４２．６％

（参考) 第１回  平成２９年度  ４１．４％
　　　 第２回  平成３０年度  ３７．６％
　　　 第３回  令和元年度   ３９．５％

市
民
の
皆
様
か
ら
い
た
だ
い
た
ご
意
見
や
評
価
を
公
表
し
ま
す

市
民
の
皆
様
か
ら
い
た
だ
い
た
ご
意
見
や
評
価
を
公
表
し
ま
す

～
第
４
回  

市
政
に
関
す
る
意
識
調
査
の
結
果
に
つ
い
て
～

●回収数・回収率
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（単位：％）

■必ず読む、見る、聞く　　　　■よく読む、見る、聞く　　■たまに読む、見る、聞く
■読まない、見ない、聞かない　■不明・無回答

甲賀市フェイスブック

広報こうか

チラシ、ポスター
（回覧、掲示、配布等）

甲賀市ホームページ

読んだ
62.7%

届いたのは知っているが、
読んでいない　15.1%

市ホームページで
閲覧した　2.1%

届いていない、知らない
14.2%

その他　1.9%
不明・無回答　4.0%
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（単位：％）
収入減・出費増など経済面

失業・休業など
労働環境の悪化

体調不良など健康面
ゆううつ感など精神面

家族関係の悪化
地域の人間関係の悪化
職場の人間関係の悪化

学習機会の確保、学力低下
学校、保育園等の休校・休園

影響はない
その他

不明・無回答

■満足　■どちらかといえば満足　■どちらかといえば不満
■不満　■わからない　■不明・無回答

市内企業への支援等の
地域経済対策

収入の減少などにより、
生活に困っておられる方への支援

子育て世帯や子ども、
教育に関する支援

5.9

6.2 25.0 12.3 39.2 12.0

4.8 20.1 12.0 47.1 11.7

25.1 12.3 40.3 10.3
6.0

5.3

4.3

0 20 40 60 80 100

（単位：％）

その他 ０.6%
不明・無回答
0.2%
お金
7.6% 就業状況

7.3%

健康
20.1%

自由な時間、
充実した余暇

14.2%仕事
7.4%社会貢献

3.0%

家族関係
18.9%

友人関係
10.9%

職場や学校等の
人間関係 5.3%

地域コミュニティ
との関係 4.6%

感じない
2.8%

不明・無回答
1.7%

そう感じる
22.8%

どちらかといえば
そう感じる
50.2%

どちらとも
いえない
18.2%

どちらかといえば
そう感じない

4.3%

（図１）市の情報の入手方法

（図4）新型コロナウイルス感染症の各種支援についての満足度

（図5）幸せを感じるか（図6）どのようなことに幸せを感じるか

（図2）新型コロナウイルス感染症の影響
　

新
型
コ
ロ
ナ
ウ
イ
ル
ス
感
染
症
で
受

け
た
影
響
は
、「
精
神
面
」が
20
・
9
％

で
最
も
多
く
、次
い
で「
経
済
面
」の

16・2
％
、「
影
響
は
な
い
」が
13・5
％
と

続
い
て
い
ま
す
。（
図
２
）

コ
ロ
ナ
で「
精
神
面
」へ
の
影
響
が
大

も
の
の
読
ん
で
い
な
い
、届
い
て
い
な
い
、

届
い
た
こ
と
を
知
ら
な
い
と
回
答
さ
れ

た
方
が
約
30
％
で
し
た
。（
図
３
）市
民
の

皆
さ
ん
へ
の
情
報
発
信
の
方
法
に
つ
い

て
、さ
ら
に
検
証
を
進
め
て
い
き
ま
す
。

（図3）新型コロナウイルス感染症に関する
支援などをまとめた冊子（広報紙）の閲覧状況

方
が
多
い
こ
と
が
う
か
が
え
ま
す
。

秘書広報課　広報広聴係　☎６９-2101　FAX６3-4619問合せ 88［No.353］2021.2.1［No.353］2021.2.1［No.353］2021.2.1［No.353］2021.2.199


